
Leistungen:

Fahrt im modernen Fernreisebus

- 7 Übernachtungen/Halbpension in einem

der beiden ****Hotels Ihrer Wahl (siehe

Hotelbeschreibungen)

- Nutzung der Thermalschwimmbäder

- 2 halbtägige Ausflüge mit örtl. Reiseleitung

zubuchbare Optionen:

Vollpension Hotel Ariston Molino Buja 96,00 €

Vollpension Hotel Oriveto 90,00 €

Preis:

07.10.2026 - 14.10.2026 - Hotel Ariston Molina Buja

Doppelzimmer laut Ausschreibung 998,00 €

Einzelzimmer laut Ausschreibung 1088,00 €

 

07.10.2026 - 14.10.2026 - Hotel Oriveto

Hotel Oriveto, Oriveto Doppelzimmer

mit Halbpension

998,00 €

Hotel Oriveto, Oriveto Einzelzimmer

mit Halbpension

1088,00 €

Kuren in Abano Terme - mit Heiko Helmich - 8 Tage

Ganz in der Nähe von Venedig befinden sich die Thermen von Abano. Mit ihren 130 Quellen gelten sie

als das „El Dorado“ für Fangokuren. Das mineralhaltige Wasser stammt direkt aus der Restaktivität

des Vulkans, der diese Hügelkette hervorgebracht hat. Es wird bis 87°C erwärmt und mit wohltuenden Substanzen

angereichert. In diesem Wasser reift der charakteristische Thermalfango heran, der

für seine heilende und entspannende Wirkung geschätzt wird. Für Ihren Aufenthalt bieten wir zwei

hervorragende Hotels zur Auswahl.

Hotel „Ariston Molino Buja“, Abano Terme

Das elegante ****Hotel „Ariston Molino

Buja“ (www.aristonmolino.it ) ist umgeben von einer prachtvollen Parkanlage und befindet sich

unweit der Fußgängerzone von Abano Terme. Zur Ausstattung gehören gemütliche und elegante

Aufenthaltsräume, vier Thermalschwimmbäder, eine Sonnenterrasse, eine weitläufige Liegewiese, ein

Sandtennisplatz sowie eine Bocciabahn. Die Anwendungen erfolgen in der hauseigenen Kur- und

Kosmetikabteilung mit römischem Dampfbad, Sauna, Solarium und Gymnastik- und Fitnessraum.

Hotel „Terme Orvieto“, Abano Terme

Das familiär geführte ****Hotel „Terme Orvieto“ (www.termeorvieto.it) ist eines der traditionsreichen Hotels in

Abano Terme. Es liegt nur ca. 15 Gehminuten vom Ortszentrum entfernt inmitten eines 40.000 m² großen Gartens.

Zum gut ausgestatteten Wellnesscenter gehören drei Innen- und Außenpools, eine Sauna, ein Türkisches Bad und

ein Fitnessbereich sowie verschiedene Schönheitsanwendungen und Massagen. Darüber hinaus stehen Ihnen in der

Unterkunft ein Tennisplatz, eine Minigolfanlage und ein Whirlpool zur Verfügung. Gemütliche Aufenthaltsräume

und eine Bar runden einen angenehmen Aufenthalt ab.

1. Tag Anreise nach Abano Terme

Anreise über Bregenz, Tunnel San Bernardino

und Mailand (ca. 590 km). Hotelbezug.

2. -7. Tag Aufenthalt und Ausflugsprogramm

Nutzen und genießen Sie die Thermalschwimmbäder und die Annehmlichkeiten Ihres schönen Kurhotels! Sofern Sie

Kuranwendungen wünschen, erfolgt die Kurverordnung und Bezahlung vor Ort. Im Reisepreis enthalten sind 2

halbtägige Ausflüge in die nähere Umgebung. Wir wünschen Ihnen einen erholsamen Urlaub!

8. Tag Heimreise

Heimreise über Verona, Gardasee, Meran, Reschenpass, Arlbergtunnel und Bregenz (ca. 630 km).

Rückkehr am Abend
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